

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

## 投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

## 让理想插上翅膀

青岛嘉定路小学 六年级二班 司家鹏

别看我才只有十几岁,可说到理想,我会眼前一亮,滔滔不绝:刚上幼儿园,看到老师和蔼可



### 我眼中的我

我叫司家鹏,是一个活泼好动、兴趣广泛的大男孩。学习成绩优异,曾获市三好学生、市书法小明星等称号。英语、乒乓球曾多次获奖。我愿意通过勤劳的双手、智慧的大脑去获得属于自己的成功,去实现自己的梦想!

亲,柔声细语,我就想,当一名老师真好。刚上小学时,妈妈每天都教我写铅笔字,别人一看我的作业本,总是忍不住夸我几句,我心里美滋滋的,从此爱上了书法,希望成为一名出色的书法家。

二年级时,我报名学笛子,妈

妈原本只是想让我懂点音乐,没想到我竟着了迷——因为我的竹笛老师吹得太好了,只见他双手灵活地按着笛孔,嘴里吹出了动听的曲子,仿佛把我带到了一个美妙的音乐的世界,我真是太佩服他了,暗暗地想,当个竹笛演奏家也不错呀。

三年级开始写作文了,因为从小爱看书,每次写作文我都文思如泉,我的作文经常被老师当范文读给同学们听。看到同学们惊讶又羡慕的表情,我又有了当作家的理想。是啊,当一名作家多好呀!像郑渊洁叔叔笔下的皮皮鲁就是我们男孩子的偶像,杨红樱阿姨的童话写出了我们小孩子的心声。鲁迅用手中的笔唤醒中国人民和敌人斗争!当作家真了不起!

最近我又有了新的想法,因为从五岁那年,我就报名参加了

乒乓球培训班,起初是因为我是个小胖墩,爸爸妈妈要训练我的协调性,没想到这小球的万般变化竟让我着了迷,转眼就练了七年。七年来,乒乓球不仅成为我健身、娱乐的一种方式,更让我在数次比赛中,在失败与成功中,在泪水与欢笑中,感受到拼搏的魅力。我多么想有一天能像张继科一样笑傲赛场,成为祖国的骄傲,成为青岛的自豪。

是不是觉得我的理想太多点了呀?我自己觉得理想多了并不是不切实际的。做任何事情,只要肯动脑,掌握它的规律,道理都是相通的。所以,我觉得理想可以有几个,但是实现的方法只有一个,那就是靠平日不断的实践积累,脚踏实地,最终就可以到达理想的彼岸。

随着时间的推移,我可能还会有新的理想诞生。我会去尝试很多新感觉,去发现很多新事物,让理想插上翅膀,越飞越高,勇敢地去寻找属于自己的未来。

## 那一幕涌上心头

青岛44中 八年级五班 张成元

从小到大,我曾经历过许多小故事,有一些已经想不起来,但其中的一件事,至今令我难忘。



### 我眼中的我

大家好!我叫张成元,是一个爱好画画,爱好游泳的男孩。我认为画画可以使自己平静下来。画画的过程是一个享受的过程,希望大家都喜欢画画!

有一个星期日,当我从课外培训学校走向车站,准备乘车回家时,突然想到今天没带钱包,我的心顿时紧张了起来,脑子里一下子冒出了许多问题:今天怎么回家?难道要

走回去?我立刻把浑身上下每一个口袋和书包的任何一个角落都翻了个遍。还好,还找到了四角钱。可仅仅四角钱,还是不够。我又把书包找了一遍,希望能找到遗留下的一角钱,可是却没有。这时我的脑子里闪出了一个主意,反正我坐的也是无人售票的公共汽车,我投进去四个一角钱,司机也不一定会注意到,说不定还能蒙混过关。好,就这么办!

等了几分钟,一辆车来了。有许多人上了车,我被夹在他们中间。前面的人都一个个把钱投了投币口,快轮到我了,我的心就像揣着一个小兔子似的,“咚咚咚”地跳个不停。当我刚要往投币口塞钱的时候,排在我后面的一位同学对我说:“同学,我这里只有一张一元钱,没有五角零钱,你把你钱给我,我帮你把钱投进去,可以

不停地。当我刚要往投币口塞钱的时候,排在我后面的一位同学对我说:“同学,我这里只有一张一元钱,没有五角零钱,你把你钱给我,我帮你把钱投进去,可以

吗?”我的脸上感觉热热的。我不敢当那么多人的面,告诉他我这里只有四角钱,这样我不仅上不了车还会被人瞧不起。面对司机以及乘客的一声声催促,我尽管心里有些害怕,但还是不由自主地把钱给了他。那位同学把钱塞进去后,就开始数我给他的四角钱,这时我浑身上下都在冒汗,脑子里也在想怎样回答他的质问。

当他数完四个一角钱的时候,刚才想到的那一大串为自己辩解的话,一下子都说不出来了。脸上火辣辣的。而那位同学只是浅浅地笑了一下,什么都没有说,然后走到车后面坐了下来。这一切来得是那么突然,又平息得如此迅速。

这个同学用自己的微笑,使一个男孩子的自尊心不受伤害。也许在别人看来,这是微不足道的,但是,在我心中已为他树起一个高大的形象。这件事虽然不会令我热泪盈眶,但是这一生,我都会记忆犹新的。

## 橘 颂

青岛南京路小学 六年级四班 周恩慧

作文课上,老师一上课就拿出了几种水果。同学们也按老师的要求,陆续拿出了准备好的水果。我拿出一个



### 我眼中的我

我喜欢热闹也喜欢安静,喜欢和同学们开心地聊天,嬉笑;也喜欢静下心来读书,练习毛笔字。我最拿手的算是弹钢琴了,钢琴给我带来了快乐,也让我结识了更多的朋友。在各种比赛中获得了许多奖项。

橘子。老师说,先观察,再写作。

有生第一次这么认真地看一个橘子。这个橘子,个头不大,呈扁圆形,黄

绿相间的橘皮,很有光泽,非常诱人,让人忍不住就有想吃掉它的冲动。

我轻轻地剥开那层厚厚的橘皮,看到了像是南瓜一样的橘瓣,这多么像十几个亲兄弟紧紧地抱在一起。橙黄色的橘子上还披了一层白色的东西,那是橘络,多像是一层丝网把它们罩住啊!

看来,要健康成长,就要团结起来。

我轻轻地瓣下一片橘瓣,它好似一艘金色的小船,又像弯弯的月牙。我小心翼翼地剥开外面一层薄薄的皮,一下子就露出了那饱满的果肉,那一粒一粒的果肉就像定型的小水滴一样,泛着金色,圆润透亮,惹人喜爱,令人垂涎。

我终于受不住美味的诱惑,把一整瓣的橘瓣送进了嘴里,慢嚼,细品,

感到这橘瓣有一种与众不同的酸味,又有一种爽口的甜味,再细细回味后,口中还有一种清香。我明白了,为什么有那么多人酷爱吃橘子,原来吃橘子的感觉这么美妙啊!

其实,橘子不光好吃,更能引人遐思。由橘子我想到了屈原写的《橘颂》。屈原是楚国的一位大夫,他一心报效祖国,可是没有想到会遭到大臣的迫害。于是,屈原被流放到边远的地方。他忧国忧民,却报国无门,他坚贞不屈,抱石投江而死,令后人一直怀念到今天。

有一句古语说:“橘生淮南为橘,生于淮北则为枳。”就是说橘树种在南方是橘,美味可口。种在北方是枳,难以下咽。由此可见橘树意志坚定,品质高洁!

我是不是也该从橘子的身上感悟到一些东西呢?

直到现在,橘香还弥漫在口中,令我回味无穷。

## 秋风的颜色

青岛39中 初一二班 赵白瞳

那时,正是秋天,那些在夏天里争奇斗艳的花儿,如今大多已经凋零。那时的我刚刚迈入初中校园,往日里



### 我眼中的我

我是一个阳光男孩。我喜欢运动,篮球、轮滑、旱冰,酷爱山东快书。一本本凝聚着辛勤付出的全国级获奖证书,让我体会到了成功的快乐。

争强好胜的我,在这里却一路挫败,不免有些心灰意冷。

一天,妈妈将一盆正旺的含羞草摆到我的窗前,当我发现它的时候已是这天的中午了,闲来无事,我便仔细地端详起它来。

明媚的阳光透过窗户照在它窄而长的叶子上,已是秋天,但叶子依旧泛着浓浓的绿意,散发着勃勃的生机。它的枝条纤细,每根枝叶却拼命地施展腰肢,把它骨子里的骄傲表露无遗。

只不过是一株小草罢了,有什么值得炫耀?我不由得这样想。

无意中,我的手触到了它的叶子,原本伸展着的叶子一时间垂了下去。我一惊,又去触了触别的叶子,那些叶子也都一一垂下。原本一株张扬的草,此时又显得那样内敛,连那叶片的颜色看起来也愈发绿得深沉。一下子,我对它的偏见一扫而光,心中的敬意油然而生。是啊,我是不是也该如此呢?自信而又谦逊着!

眼下,又是金秋将至,如今,我的学习生活已经有了很大改善。秋风中,又想起了妈妈送的那株含羞草,想起了秋风的颜色……

## 最难忘的事

青岛镇江路小学 三年级三班 管锡旻

在记忆中,我经历了许多事情,有让我伤心的、有让我后悔的、有让我兴奋的



### 我眼中的我

我叫管锡旻,长着一张圆圆的小脸,眼睛圆溜溜、亮晶晶的,一笑起来嘴边就会泛起两个小酒窝。我爱好广泛,喜欢看书、游泳、画画、围棋和舞蹈。我的理想是长大当一名画家,把我看到的所有美的东西都用我的画笔画出来。

的……令我最难忘的,就属戴上红领巾了。

在我第一天上学的时候,看到大哥哥、大姐姐胸前都戴着鲜艳的红领巾,我就特别羡慕他们,因为我知道红领巾是荣誉的象征,所以我非常眼馋。

记得前年儿童节的时候,当时我心里非常激动,因为我马上就要成为一名光荣的少先队员了。当老师念名单时,我很高兴,等啊等啊,终于念到我的名字了,我以刘翔冲刺的速度,迅速地跑上台去。刚刚站稳,一位漂亮的小姐姐就站到了我们面前,随着音乐响起,小姐姐缓缓地给我戴上红领巾,那一刻我心里像中了头彩一样激动。国歌响起了,我们举起手臂向队旗敬礼,红领巾在我胸前飘荡、飘荡,我的心也在激荡、激荡……

看着国旗缓缓升起,我自己在心里暗暗发誓:以后一定好好学习,天天向上。日后每当想偷懒时,就看看胸前的红领巾,来提示自己,并暗自喊一声:我能行!

